
 
 

4. ročníku 

 

 

BĚHU LUŽANSKÝMI HVOZDY 

 

Lužany 30.června 1979 
 

 
 

 

Každým rokem docházelo v přípravě i v průběhu závodu ke změnám, každý rok to pořadatelé 

chtěli něčím vylepšit. Pěkné prostředí rekreační oblasti zvítězilo a běhá se zde doposud. 

Závod tak získal stálé místo a konečně tedy stálé tratě. Všimněme si kategorie mužů. K trati 

třetího ročníku, i když nebyla bez atraktivnosti, bylo dost připomínek od samotných běžců, 

hlavně k neúměrné délce a několikerému přebíhání silnice. I pořadatelé cítili, že to nebylo 

ono. Proto se přemýšlelo, diskutovalo, hledalo podle mapy, běhalo v okolí, měřilo, až byla 

nakonec vytyčena zcela nová trať v délce 8000 metrů. Vedená klidným, většinou lesním 

prostředím. Odpovídala i představám autora, protože jí chtěl dát nějaký charakteristický rys, 

kterým by byla známá, něco, co bude běžce na tuto trať lákat i děsit zároveň. V polovině trati 

je zařazen kopec, kde závodníci během 800 metrů překonají stometrové převýšení.  

V tomto ročníku začala spolupráce s dílenským výborem ROH ZPA Čakovice projekce Jičín, 

který také financoval první tištěné plakáty Běhu lužanskými hvozdy. Došlo k rozšíření 

počtu kategorií žáků a dětí a každý účastník poprvé obdržel účastnický diplom. I když tento 

ročník zaznamenal mnoho pozitivního, projevila se i určitá „pořadatelská krize“, neboť účast 

při Běhu lužanskými hvozdy poprvé překročila stovku běžců a na to přece jen svazáci i 

s těmi pomocníky, kteří závod zajišťovali, nebyli zcela připraveni. Objevily se problémy 

v cíli právě mladších kategorií při hromadných dobězích. 

 

 

 Nejmladší závodník :  Veronika Klimplová a  

Kamila Klimplová  dvojčata z Holovous – 2roky  

 

 Nejstarší závodník, který úspěšně dokončil závod : 

    František Marek z Roztok         – 55let  

 

 4. ročníku Běhu lužanskými hvozdy se zúčastnilo  112  závodníků v 11 kategoriích. 

 

 
 

 

Za organizační výbor:      SSM Lužany 

TJ Sokol Lužany 

            ZO Svazarm Lužany 

            DV ROH ZPA Čakovice, Projekce Jičín 

  

 

Ing. Ladislav Mach      Jiří Kůtek 

           sportovní úsek            ředitel závodu    


